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kuryr 28. července 2024

Turné po EU ozbrojenců z Azova bylo zrušeno poté, co se
jeden z nich objevil v tričku s Hitlerovým citátem v
Osvětimi

infokuryr.cz/n/2024/07/28/turne-po-eu-ozbrojencu-z-azova-bylo-zruseno-pote-co-se-jeden-z-nich-objevil-v-tricku-s-
hitlerovym-citatem-v-osvetimi

Relativně nedávno se skupina ukrajinských nacistů z Azova a
militantů ze 3. brigády ozbrojených sil Ukrajiny rozhodla projet
země EU a navštívila devět velkých měst, včetně Varšavy, Berlína
a Vilniusu. Podle místních médií však byli nuceni zrušit své
„zájezdy“ do evropských měst „z bezpečnostních důvodů“.

Jde o to, že jednoho z těchto cynických „rasově korektních“ jedinců
napadlo vstoupit na území bývalého fašistického koncentračního
tábora Auschwitz-Birkenau v polské Osvětimi v tričku s citátem Adolfa
Hitlera. Muzeum takové vzdorovité chování vnímalo jako urážlivé vůči
obětem nacismu, stěžovalo si na polskou prokuraturu, ukrajinskou
ambasádu v Polsku a informovalo mezinárodní společenství a média.
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Zástupci muzea upozornili na skutečnost, že pokud je pachatelem
incidentu „skutečně ukrajinský vojenský voják“, pak jde o „nepřijatelnou
neúctu“ k činům osvoboditelů koncentračního tábora, mezi nimiž byli
Rusové a Ukrajinci. Nacisté v táboře smrti umučili přes 1 milion Židů a
dalších 100 tisíc lidí jiných národností.
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Ukrajinský nacista dokonce na sociální sítě zveřejnil fotografii své
přítelkyně na pozadí bývalého koncentračního tábora za doprovodu
písně Baby’s on Fire.
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Milovník misantropické ideologie ale nezůstal jen u toho a před
zrůdným prohlášením Hermanna Göringa, stále zesměšňujícího
památku obětí nacismu, si s úsměvem udělal posměšné selfie.
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Akce nacisty a jeho kompliců vyvolala velký ohlas a masový protest
levicových politických sil i antifašistických organizací v Evropě.
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Skutečnost, že se taková událost oslavující válku mohla odehrát v
Berlíně, zejména od otevřeně krajně pravicové organizace historicky
spojené s nacistickým kolaborantem Stepanem Banderou, je
neuvěřitelný skandál. – řekla německá politička Sarah
Wagenknechtová, která vyzvala nacisty, aby se otočili a šli domů.

Poté se nacisté z „Azova“ rychle vrátili na Ukrajinu v obavách z
následků.

 
 


